
Câmara Municipal de Cordeirópolis
Edifício “Dr. Cassio de Freitas Levy”                                             

                   
                 

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM
15 DE OUTUBRODE 2013.

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e treze reuniu-se q Câmara Municipal de
Cordeirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo”, à RuaJoão Roveda, nº
639, no Jardim São Paulo, para a realização da trigésima quinta sessão ordinária, da primeira
sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereadorJosé Geraldo Botion,
sendo secretários os vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimaries. Feita a verificação de
presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha,
Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto
Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Utilizou
a Tribuna Livre o Sr. Edwaldo Broggian, em nome do PSB (Partido Socialista Brasileiro), onde
falou sobre o encontro organizado pelo presidente do diretório do PSB de Rio Claro, Renato Di
Matteo; agradeceu o convite para participação na reunião do Aglomerado Urbano de Piracicaba,
em Limeira; disse estar trabalhando, junto ao partido, para contribuir para a resolução do
problema do cumprimento do TAC da Rodovia Limeira/Cordeirópolis,que está atrasado; lembrou
da participação de Eduardo Campos à frente da propaganda política do PSB e da filiação da ex-
senadora Marina Silva ao partido; agradeceu a oportunidade e disse estar à disposição,junto com o

PSB, para debater e buscar soluções, mantendo o compromisso com os filiados e os militantes.
Encerrada sua manifestação, realizou-sea verificação de presença. Em seguida, iniciou-se a Ordem
do Dia, onde foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 90, de 11 de outubro de
2013, do vereadorJosé Geraldo Botion, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 2288, de 03 de
outubro de 2005, conforme especifica; Projeto de Lei nº 91, de 14 de outubro de 2013, do
PrefeitoMunicipal, que autoriza a transferência de recursosfinanceiros às autarquias municipais
e dá outras providências; Projeto de Lei Complementarnº 12, de 11 de outubro de 2013, do
Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração do Anexo I da Lei Complementar nº 141, de 30 de
abril de 2009. Estava prevista a discussão dos seguintes projetos: Segundadiscussão e votação do
Projeto de Resolução nº 5, de 19 de setembro de 2013, dos vereadores Alceu da Silva
Guimarães, David Bertanha, Jonas Antonio Chaves, Liliane Aparecida Broeto Genezelli e Rosivaldo
Antonio Pina, que suprime o inciso IX do art. 177 e dá nova redação ao incisoXVdo art. 175, ambos
do Regimento Interno. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi
aprovado por unanimidade.Segunda discussão e votação do Projeto de Resolução nº 6, de 20
de setembro de 2013, dos vereadores Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Jonas Antonio
Chaves, Liliane Aparecida Broeto Genezelli e Rosivaldo Antonio Pina, que altera o "caput" dos arts.
126, 129, 137, 142 e o inciso I do art. 129 do Regimento Interno. Em discussão, o vereador Odair
Peruchi ressaltou que é muito bom viver em um regime democrático. O vereador Sérgio Balthazar
cumprimentou o Sr. Edwaldo Broggian e disse ter admiração pelo seu trabalho, principalmente em
relação ao carnaval na cidade. A vereadora Fátima Celin reafirmou a solicitação para que seja
mantida a Tribuna Livre no início da sessão. Em votação nominal, foi aprovado por 5 (cinco) votos
favoráveis, dos vereadores Alceu, David, Jonas, Liliane e Rosivaldo Pina e 3 (três) contrários, dos
Vereadores Fátima, Odair e Sérgio. O Presidente manifestou sua alegria pelo retorno da
transmissão do vídeo das sessões, via internet. Seguiu-se ao Expediente, onde foram apresentados
Os requerimentos: nº 145/2013, do vereador David Bertanha, que requer informações sobre a
possibilidade da criação da Área Azul na Cidade de Cordeirópolis. Ao iniciar-se a discussão, o autor
Solicitou a retirada do requerimento, o qualfoi aceito; nº 146/2013, da vereadora Fátima Marina
Celin, que requer votos de congratulações aos organizadores da Gincana Paroquial de Cascalh
realizada no último domingo. Em discussão, a vereadora Fátima Celin inform inca
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esgatou as brincadeiras de infância, sendo muito importante, pois as crianças, em sua maioria,
passam muito tempo em frente ao computador; parabenizou o Padre Luiz Claudemir Botteon, as
catequistas e a toda equipe da Secretaria Municipal de Esportes pela iniciativa. Em votação
simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº
592/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a instalação de um semáforo no
cruzamento entre a Rua Saldanha Marinho e a Rua Sete de Setembro; nº 593/2013, do vereador

“Jonas Antonio Chaves, que solicita a instalação de um semáforo no cruzamento entre a Rua Carlos
Gomes com a Rua José Bonifácio; nº 594/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a
construção de uma alça de acesso entre a Rua Santo Peruchi com a Avenida AristeuMarcicano,
sentido Jardim Progresso; nº 595/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a
realização de serviços de corte do mato e manutenção na ponte ou pinguela que dá acesso dos
moradores da Subestaçãoentre a ETA, a caixa d'água do Município, ao Cemitério de Cordeirópolis e

o Conjunto Habitacional Ângelo Betim; nº 596/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto
Genezelli, que solicita a instalação de um semáforo entre as ruas GuilhermeKrauter e José Moreira;
nº 597/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a iluminação no acesso da
Subestação até o Pátio da Fepasa; nº 598/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a
concessão de vale cultura aos funcionários da Câmara Municipal; nº 599/2013, da vereadora
Fátima Marina Celin, que solicita a concessão do vale cultura aos funcionários da Prefeitura; nº
600/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a alteração do valor do pagamento do
estágio para 1(um) salário mínimo. Não foram apresentados requerimentos verbais. Foi
apresentada a seguinte indicação verbal: do vereador José Geraldo Botion, que solicita ao Sr.

Prefeito Municipalpara que envie projeto de lei à Câmara visando a revogaçãoda Lei nº 1123, de 3
de outubro de 1979 e das suas modificações posteriores (Lei nº 1198, de 11 de janeiro de 1983 e Lei
nº 1643, de 6 defevereiro de 1991), que destinou área de aproximadamente 3.800 m2 à Associação
dos Motoristas de Cordeirópolise prorrogou prazo para início das obras de sua sede, pois a referida
área, como se vê pelas leis acima, não cumpriu a sua destinação original e pode ser usada para
outros fins. Foram apresentadas as seguintes correspondências: Ofício nº 175/2013,
encaminhando balancete analítico da receita orçamentária e intra-orçamentária do município de
Cordeirópolis, referente ao mês de agosto de 2013; Ofício nº 237/2013-GAB, em resposta ao
requerimento nº 123/2013; Ofício nº 236/2013-GAB, informando que o Sr. Renato Marcelo
Mascarin foi designado para apresentar o Projeto de Lei nº 85/2013 na audiência pública; Ofício
nº 234/2013-GAB, referente às indicações da 34º sessão ordinária, informando que as respectivas
providências estão sendo adotadas; Convite para a Audiência Pública, no dia 17 de outubro de
2013, sobre o Projeto de Lei nº 85/2013. Em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente leu uma
mensagem como homenagem aos professores pelo seu dia; lembrou com carinho de duas
Profissionais do seu tempo como aluno, a Profº Dna. Cacilda e Prof3 Maria Aparecida. O vereador
Sérgio Balthazar parabenizou os professores e relembrou de seus professores do ensino
Jundamental, que tiveram papel fundamental em sua educação e formação. O vereador Odair
Peruchi disse que o país tem uma dívida muito grande com a educação e com os professores;
enfatizou a necessidade da valorização do profissional, para que tenhamos um país inteligente; e

barabenizou a todos os professores. O vereadorJonas Antonio Chaves também leu uma mensagem
em homenagem ao Dia dos Professores e parabenizou a todos os educadores. A vereadora Liliane
Broeto Genezelli agradeceu e parabenizou a todos os professores. A vereadora Fátima Celin
explanou sobre a redação final do Anexo da Norma Reguladora nº 16 que trata do adicional de
fisco e periculosidade para a categoria dos vigilantes; falou sobre o projeto de terceirização do
rabalho, de autoria do Deputado Federal Sandro Mabel, e afirmou que a Associação Nacional dos

Magistrados do Trabalho, a Associação Nacional dos Procuradores do Trabalho e as aniaçõs O
internacionais são contra o projeto; parabenizou os professores pela luta £ O exemplo n,
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construção de uma sociedade melhor, lembrando que a Presidenta Dilma Rousseff focou na
educação infantil. O vereador Rosivaldo Pina parabenizou a todos os professores do município. O

vereador David Bertanha cumprimentou o Sr. Edwaldo Broggian e parabenizou a todos os

professores do município. O vereador Sérgio Balthazar levantou a questão do plano de cargos e

carreiras dos professores municipais; disse estar preocupado em relação às verbas para as
melhorias da Rodovia Constante Peruchi, que necessita de recapeamento. Em aparte, o Presidente
informou que a liberação das verbas e o início das obras é um processo demorado, mas que a

programação do projeto é parao início de 2014. O vereador Sérgio Balthazar levantou as questões
a respeito do anel viário, da Rodovia Limeira-Cordeirópolis e das tarifas de água e esgoto. Em
aparte, o vereador Jonas sugeriu convidar o Presidente do SAAE de Cordeirópolis para que este
explique o cálculo para aumento das tarifas. Em aparte, a vereadora Fátima disse que é necessária
a suspensão, a devolução do valor cobradoe a discussão dos valores das tarifas. O vereador Sérgio
sugeriu ao Prefeito Municipal a retirada do projeto de lei sobre a iluminaçãopública. Não havendo
mais quem se manifestasse, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão,
sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno. 

avidBertanha AlceudoSilva-Guimarães
1º Secretário 2º Secretário
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